

老城改造欢民心 送面锦旗表谢意

●本报记者 薄秀芳

今年,老城区改造成白城家喻户晓的一项民生工程,由此带来的是群众对更加美好生活的期待与感动。

7月30日,几位居民将一面绣有“改造让生活更美好,城市让百姓更幸福”的锦旗送到了白城经济开发区规划建设局工作人员手中。同时,送上的还有一封饱含着居民深情的感谢信。信中写到:我们是幸福办事处阳光A区小区和广电花苑小区居民,非常感谢经开区管委会、经开区规划建设局为我们2个小区协调解决了小区排污管道堵塞等难题……”

据了解,阳光A区、广电花苑小区排污管道由于使用多年,铁管道腐蚀严重,加上地面下陷和大量的油污堆积在管道内壁,排污管道堵塞严重,致使1号楼住户每周都得疏通下水管,严重影响了小区居民的日常生活;小区内下水井也比较浅,夏天常冒脏水,使小区内臭气熏天;冬天地面结冰,导致居民出行非常困难……今年,恰逢老城改造,居民想借助这个有利契机,将地下排污主管道和连接各单元的分支管道存在的问题彻底解决。于是,小区居民代表找到经开区规划建设局求助,将实情和愿望反映。经开区规划建设局和社区工作人员第一时间来到

两个小区现场办公,与施工企业多次沟通,并及时向上级有关部门反映情况,最终实现了居民的愿望。

“老城改造真是件民生工程啊!我们这个小区是老小区,道路和地下排水管都已严重老化,每逢雨天,严重影响我们的出行。今年老城改造工程,把小区的地下排水管全换了,小区内的道路重铺、绿化重做……总之一句话,通过改造,我们小区环境再也没有后顾之忧了!而经开区规划建设局在施工过程中,处处为居民着想。这不,居民们将心意都写在了这锦旗和感谢信上!”阳光家园A区居民代表韩忠义动情地说。

记者看到,韩忠义还将一份写满两个小区居民的签名亲手交到经开区规划建设局相关工作人员手中。经开区管委会、规划建设局的工作人员表示,小区改造直接关系到居民的切身利益,保障工程质量、维护群众权益是各部门及党员干部义不容辞的责任。面对改造过程中出现的各类问题,一定会本着对工作负责、对群众负责、对政府负责的态度认真解决,保障全区老城改造工程高质量完成。居民代表纷纷表示,一定支持老城改造,期待这项民生工程早日竣工,给百姓带来更大的幸福感。



图为居民给白城经开区规划建设局送锦旗。

本报记者薄秀芳摄

M 民生话题

化养老之忧为银发产业发展之机

合肥市日前就该市居家养老服务条例草案公开征求意见,计划推动该条例年内实施。由政府主导规划居家养老,是老年人的福音。但相比老龄化严峻形势,一些地方养老政策调整仍显滞后。当前,各地迫切需要加强政策引导,把养老之忧转化为银发产业发展之机。

早在2008年,民政部和全国老龄办就发布预测:我国老年人口正以每年1000万的增幅增加,到本世纪中叶,将发展到3个人中就有一个老年人。老龄化“警报”早已拉响,不少地方的养老政策和公共服务却难以适应。公办养老机构“一床难求”,民办养老院“价高难进”,居家养老、社区助老“点少面窄”,农村社会化养老尚未起步。造成这种局面的一个重要原因是养老产业“本大利薄”,产业动能不足。

中央深改组第二十三次会议明确提出,老百姓关心什么,期盼什么,改革就要抓住什么、推进什么,通过改革给人民群众带来更多获得感。对各级地方政府而言,就是要创

新方式方法,提供改善民生的有效供给,同时寻找民生“新动能”。针对老龄化人口过快的现实,各地在居家养老服务、民办养老机构等方面,需出台激励政策,鼓励银发产业发展。把破解社会养老之忧与培育银发产业相结合,促进二者实现共赢。

值得注意的是,当前我国仍处于发展中阶段,人口众多、城乡差距较大,而民生改革多属社会事业,需要政府财政投入。因此,养老改革政策设计既要打提前量,又要量力而行、稳妥推进。当前,特别要抓好城乡统筹,努力补上农村养老老这一课。

与民生相关的薄弱环节不止养老。幼儿园“入园难”、中小学“大班化”“看病难”“看病贵”,这些民生领域的问题仍在一些地方不同程度存在,需要着力解决。

当前正是全面深化改革的关键期,民生类改革社会关注度、涉及面广、改革效应强,各地要主动谋划、未雨绸缪,真正增强百姓的获得感。(据新华社)

M 简讯

洮南市光明街道光华社区开展“八一”走访慰问活动

本报讯(郑庆子 记者汪伦)为进一步做好拥军优属工作,送去党和政府对建国前老年人的关爱,近日,洮南市光明街道光华社区工作人员与党员志愿者一起来到建国前老兵张志春家中进行走访慰问,送去了牛奶及水果,向他致以节日的问候和美好的祝福。

在张志春家中,社区干部与老人进行了

亲切的交谈,详细了解他的晚年生活、身体状况,并嘱咐他要好好注意身体,有事及时和社区联系,社区就是他的家。与此同时,为使老人能干干净净过“八一”,社区党员志愿者帮老人擦玻璃,清扫卫生死角,从客厅到厨房都整理得井井有条,老人夸赞道,社区党员志愿者对老人十分关心,处处为老人着想,太感谢你们了。

镇赉县市场监督管理局积极开展消暑露天餐饮专项整治行动

本报讯(庄娜 侯国锋)时至盛夏,为加强对露天餐饮市场监管,镇赉县市场监督管理局在全县范围内开展露天餐饮市场专项整治行动。本次行动重点督导经营者使用合格食品原

料,按规定摆放摊位,对无证无照、私搭乱建、乱摆乱放的经营户进行了清理。截至目前,共检查海鲜烧烤大排档及小吃摊点68户,取缔无照经营摊点2户,补办执照4户。

洮南市运管所免费为老年人办理公交车乘车证

本报讯(朱国庆 记者汪伦)7月19日一大早,洮南市运管政务大厅挤满了面带喜色的老人。从这一天开始,洮南市运管所免费为年满65周岁的老人们办理公交车老年人乘车证。为缓解企业压力,方便老人办理,该所主动承担了为老年人办理公交车乘车证的工作。公交车老年人乘车证的设计、制作均由运管所自筹资金解决。经过前期的精心准备,从7月

19日开始免费为老年人办理公交车乘车证。办理过程很简单,只需要十几分钟就能领到证。

运管政务大厅的工作人员热情地接待这些老人,老人们对工作人员的服务很满意,并对他们快捷的效率赞不绝口。当96岁的刘殿魁老人拿到公交车乘车证时,握住工作人员的手说:“这么快就办好了,还不收费,谢谢你们!”

共谋吉商发展大业 推动白城崛起振兴

(上接一版)

“市委、市政府一定优先发展、积极推动和大力扶持已经签约的重点项目,一定以感恩的心态竭诚提供优质高效的服务、优惠宽松的政策、优越舒适的环境,加快项目落地,争取早日开工建设,实现互利共赢。”庞庆波的话更加坚定了企业家们投资的信心,进一步激发了他们帮助家乡建设的热情,相信在不远的将来,白城会因为外埠白城商会等机构的成立而腾飞,真正实现白城的振兴发展。

这是一次沟通交流的盛会,企业家们坐在一起,热烈讨论,为了家乡的发展,将自己的经验与资金毫无保留地倾注于家乡这片热土;这是一次谋划发展的盛会,家乡概况、新兴产业、投资重点,无不是企业家们关心的话题,他们认真研究,准确切入,为白城崛起振兴展示着自己规划的宏图;这是一次回报家乡、促进家乡发展的盛会,再一次回到家乡,企业家们心怀感恩,无比激动,将满腔热血浇灌于家乡这片热土,竭力助推白城崛起振兴。

住房公积金新政(一)

住房公积金是单位在职工个人及其所在单位,按照职工个人工资收入一定比例逐月缴存,具有保障性和互助性的职工个人住房储金。职工缴存的住房公积金和职工所在单位为职工缴存的住房公积金,属于职工个人所有。

●哪些单位应缴公积金?
国家机关、国有企业、城镇集体企业、外商投资企业、城镇私营企业和个体城镇企业、事业单位、民办非企业单位、社会团体都应当为职工缴存住房公积金。另外,我市鼓励个体工商户和进城务工农民自愿缴存公积金。

●哪些职工应缴住房公积金?
凡是与单位签定劳动合同或在单位实际工作时间超过六个月的,都应按时足额缴存住房公积金。

●缴存住房公积金有何好处?
1.增加职工收入。职工所在单位按职工工资总额5%—12%为职工缴交公积金。
2.免征个人所得税。职工工资总额扣除缴交公积金后,所剩余额缴交个人所得税。
3.享受国家政策性低息贷款。缴交职工购买住房时,可以申请最高额达房款总额80%的低息贷款,同比商业银行贷款利率低40%左右。
4.长期储蓄。不动用公积金的职工,余额享受国家规定利息。作为养老金的补充,退休时,连本带息一次性返还。

●单位未按规定缴存住房公积金怎么办?
职工发现所在单位未按规定缴存住房公积金,可以向住房公积金管理部门或者监察部门举报;职工也可以直接申请劳动仲裁或向人民法院提起诉讼。

单位不办理住房公积金缴存登记或者不为本单位职工办理住房公积金账户设立手续的,由住房公积金管理中心责令限期办理;逾期不办理的,处1万元以上5万元以下的罚款。单位逾期不缴或者少缴住房公积金的,由住房公积金管理中心责令限期缴存;逾期仍不缴存的,可以申请人民法院强制执行。

●住房公积金月缴存基数和比例是多少?
缴存基数:职工住房公积金的月缴存基数为职工本人上一年度月平均工资,新参加工作或新调入的职工,月缴基数为当月工资。月缴存基数不得超过当地统计部门统计的月平均工资的3倍。
缴存比例:职工和单位住房公积金的缴存比例均不得低于职工上一年度月平均工资的5%;有条件的单位,可以适当提高缴存比例,但不得超过12%。

●缴存住房公积金有利息吗?
职工缴存的住房公积金是有利息的,每年6月30日计息。按当时人民银行公布的一年期整存整取利率计息。(白城市住房公积金管理中心供稿)

文化进乡村 温暖百姓心

●王绍利

“我家在白城子,白城子白城子,你知道了吧?记住了吗?”7月25日的洮北区到保镇双龙村文化广场,一首群众耳熟能详的歌曲《我家在白城子》把演出带入了高潮,第三届吉林省农民文化节洮北区系列活动在这里正式拉开帷幕。

活动以送戏下乡、举办广场舞培训和书画作品展为主要内容。精彩的文艺表演、专业的广场舞培训以及为纪念建党95周年暨红军长征胜利80周年打造的“只争朝夕·共建家园”书画作品展,既有专业的高度,又为群众喜闻乐见,吸引了广大村民的热情参与,让农民群众享受了一场空前的文化盛宴。

本报讯(记者薄秀芳)军爱民,民拥军,军民鱼水情深。白城经开区幸福办事处为发扬拥军优属的光荣传统,在“八一”建军节前夕,办事处相关领导带领花园社区工作人员来到辖区兵器城家园小区进行走访慰问,在向军人及其家属表达节日祝福的同时,更为该小区解决了实际问题。

慰问过程中,办事处一行人员首先与部队后勤部门和小区物业公司进行了座谈,双方就近期工作开展情况进行了交流。办事处重点就部队官兵在生活方面的需求进行了详细的了

“有专业演员亲自下乡演出,还指点我们,教我们舞蹈,我们心里别提有多高兴了!”村民邹玉红在活动现场兴奋地说。她希望文化部门经常举办这样的活动。

据了解,本届农民文化节洮北区系列活动围绕“欢乐农家·筑梦乡村”主题,将以到保镇双龙村、到保村,青山镇黎明村等19个贫困村为主要服务对象,陆续让更多优秀文化作品走进乡村,在弘扬和培育社会主义核心价值观的同时,做好文化扶贫,保障和改善文化民生,从而推动“送文化”“种文化”与农民文化需求有效对接,让广大农民共享文化改革发展成果。

拥军慰问求实效 鱼水情深暖人心

经开区幸福办事处开展拥军优属慰问活动

解,并与物业公司在管理中遇到的困难进行了充分的沟通。

当天,花园社区在该小区内进行现场办公,为已经入住的住户详细介绍了户口迁移程序、办理相关证明的范围、党组织关系的迁入问

题,特别就流动党员管理方面做了细致解释。在得知小区垃圾清运存在难处后,办事处立即为小区协调生活垃圾二次清运问题,并在该小区安装了室外健身器材一套,得到了部队官兵和家属的一致好评。

洮南市场监管局富文所七举措加强餐饮单位大型宴席安全监管

工操作不规范,成品、半成品冷冻冷藏不规范,餐具消毒不达标而造成的食品交叉污染等行为。四是定期组织承办宴席单位自查整改。要求承办宴席的各餐饮服务单位做到自查整改常态化,切实加大投入力度,配备必要的设施设备,布局不合理的要积极进行改造。五是全面推行文明餐桌行动。大力普及文明餐桌知识,推广文明餐桌礼仪和文明用语,倡导节约用餐行为,探索

性提倡开展宴席自助餐试点工作。六是建立食品安全突发事件应急处置预案。组织各餐饮服务单位制定食品安全事故处置预案,定期检查食品安全防范措施落实情况。七是坚决查处违规行为。督促餐饮服务单位严格按照要求落实承办宴席登记备案制度,依法查处餐饮服务单位不具备宴席接待能力的承办宴席和超范围承办宴席等违规行为的发生。

拍卖公告

白城市恒兴拍卖有限责任公司接受委托,依法公开拍卖以下标的:
吉G-F0066丰田越野车一辆;吉G-10060奥迪轿车一辆;吉G-02482捷达轿车一辆;吉G-F0029帕萨特轿车一辆;吉G-00743帕萨特轿车一辆;吉G-00843帕萨特轿车一辆,以上标的整体拍卖,合计参考价:68.81万元。
详情请咨询恒兴拍卖公司。有意竞买者请携带有效证件及20万元竞买保证金到本公

公告

依据《劳动合同法》和《劳动合同法实施条例》等国家相关法律规定,结合我单位实际情况,现通知你13人回单位综合办公室报到,自登报之日起30日内未回单位报到者,将按国家相关法律规定处理。
联系人:王岩 李欣
联系方式:15714360501 13596809118
联系地址:白城市红旗街42号(原白城市九中院内)附人员名单:
陈智昌 张国威 卜铁刚 孙闯 董维平
赵建平 崔志刚 郝辉 王军 王磊
张玉秋 孙福刚 胡凤秋
白城市洮北区市政维护管理处
2016年8月3日

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍卖以下标的:
镇赉县车站综合楼—二楼商服两户,面积分别为168.98平方米和237.01平方米,镇赉县车站综合楼3单元602室住宅楼,面积141.7平方米,以上三户房屋整体拍卖,参考价87.2万元。
拍卖时间:2016年8月19日9:30
拍卖地点:白城市中信拍卖有限责任公司
报名及展示时间:8月17日至8月18日15:30止。
有意竞买者请持有效身份证件及20%竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
联系电话:3233433 8892637
公司地址:幸福南大街26-3号

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部面向社会招聘广告业务人员。具体要求:1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;3、良好的客户服务意识;4、对广告业务工作有较高的热情;5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。
工资待遇面议。
联系人:商丽丽
联系电话:15843687717

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁,是您联系大众的纽带!
《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·百姓生活》是白城日报社发布信《白城日报》和《城市晚报》共同打造都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体,始终坚持弘扬主旋律、服务民生、服务百姓,其权威性、深度、实用性、公信力、权威性、时效性、发行的覆盖面是当之无愧的白城第一报。
真诚期望各界有识之士,来自白城发展创业,来自白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来!白城日报社广告由白城日报社自主经营。
广告业务联系电话:
白城:0436-3323838
大安:5234360 13251769263
洮南:6323262 13039369889
镇赉:7222023 13943692271
通榆:13204409555

不插管 不下镜
博爱医院
胃肠检查 40元
同时免费查十项重要器官彩超
6103111
院址:整骨医院旁